

## **Остановить СПИД!**

Остановите СПИД, выполните обещание! - это лозунг кампании против СПИДа, которая пройдет 1 декабря 2005 года во многих странах мира. Для тех телекомпаний, которые готовы поддержать акцию в своем эфире, Интернейс предлагает ролики социальной рекламы.



### **Евгений Ясин, научный руководитель Высшей Школы Экономики**

Во-первых, частные компании не показывают более высоких показателей несчастных случаев, чем государство. Во-вторых, для российского населения есть пренебрежение к собственной жизни, здоровью, какой-то такой фатализм что ли. Но если вам предложат более высокую заработную плату и с высоким риском для жизни и здоровья, то люди выбирают более высокую зарплату. При этом всякие попытки осуществления мероприятий по охране труда и при этом снижение заработной платы, вызывают протесты. Отчасти это связано с тем, что люди бедные, но проблема того, чтобы мы больше думали о своем здоровье сами, это один из главных моментов этой проблемы. Потому что если сами люди о себе не думают, то они тогда и не будут предпринимать участие в каких-то организованных попытках помочь им. С этой точки зрения, нужна большая пропаганда здорового образа жизни и продления собственной жизни здоровой. И кроме того, усиление профсоюзов.

### **Викинг Хусберт, главный специалист в области охраны труда Международной Организации Труда (МОТ)**

Если говорить о безопасном труде и условиях работы в России, сложно получить объективную картину, если только опираться на статистику. Смертельных случаев в России – около 6000. Но это зависит от того, из какого источника получать информацию. Она варьируется от 5500 – 6500, это более или менее реалистичные цифры. Но если говорить о несчастных случаях без летального исхода – статистика невелика в сравнении с другими странами. Огромный процент таких случаев просто на просто не регистрируется. А если говорить о работе в тяжелых условиях, то тут цифры снова возрастают. Наша оценка – статистика отображает 10-30% реальных цифр.

Вопрос, который мне часто задают, а хочет ли работодатель улучшать условия работы для своих подчиненных. Это серьезный вопрос. Это проблема актуальна и в Западной Европе, и в США, где 80% работодателей – это малый бизнес. Международный опыт показывает, что если ты вкладываешь один доллар в улучшение условий работы, ты получаешь выгоду в два доллара.

Одна особенность, которая есть только в России - люди платят за то, что они работают в плохих условиях. Если место работы изначально вредное, к зарплате добавляется сумма в размере от 4 до 26%. Это может выглядеть хорошо. Работодатель компенсирует вредные условия работы. Но другая сторона монеты, работодатель считает, что дешевле платить немного больше, чем вкладываться в улучшение условий, а работник думает, что лучше он будет получать больше, чем работать в хороших условиях. Поэтому в этой области мы пытаемся изменить существующий закон, и не только в России, но и в СНГ. Такой практики нет больше нигде в мире.

### **Время действовать - 2. Барнаул, Хабаровск. Вологда. Москва.**



Закончилось интерактивное голосование в номинации "Признание коллег, Репортаж". Мы подведем итоги 26 ноября, в день награждения победителей I зонального тура конкурса.

### **Новогоднее предложение Учебного Центра AVID**



Интернейс объявляет о 15% скидках в декабре 2005-январе 2006 года на обучение нелинейному монтажу в системе AVID. Стоимость обучения с получением международного сертификата ACO - 18 900 рублей, без сертификата - 11 400 рублей



Windows Media 256 Windows Media 33

### **Права потребителей эфир 18.04.05**

[СургутИнформ ТВ, Сургут](#)



Windows Media 33 Windows Media 256

### **Новый бизнес эфир 20.06.05**

[СургутИнформ ТВ, Сургут](#)



Windows Media 33 Windows Media 256